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Q1 On a scale of 1-10, how optimistic are you about your future
operations? (1 being the least optimistic and 10 being the most optimistic)
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Q2 What is your outlook for the health of your business in the next 6-12 
months?
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Q3 What is your outlook for the health of your business in the next 18-24 
months?
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Q4 When did your company resume business operations?
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Q5 What has been the impact of the coronavirus outbreak to product 
orders?
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Q6 Is your company facing supply chain disruptions due to the 
coronavirus outbreak?
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Q7 Is your company facing logistics disruptions?
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Q8 Has your company faced a negative financial impact from the 
coronavirus outbreak?
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Q9 Has your company reduced workforce or reduced hours because of 
the coronavirus outbreak?
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Q10 What actions related to your workforce have been taken (please 
check all that apply)?
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Q11 Is your company finding the needed personal protective equipment 
for your operations?
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Q12 Has your company shifted production to meet demands for personal 
protective equipment or other medical or safety equipment related to the 

coronavirus outbreak?
Answered: 122 Skipped: 2

Total Respondents: 122

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



14 / 15

9.52% 6

61.90% 39

30.16% 19

IMA COVID-19 Indiana Manufacturing May 2020 Survey

Q13 If your company has shifted production, will you continue to 
manufacture these items once the COVID-19 pandemic is over?
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Q14 Has your business filed for federal assistance – either the PPP loan 
or disaster recovery loans?
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